

失去父爱母爱,他们跟着爷爷奶奶艰难度日 困境儿童,有你的关爱会更温暖



父亲不幸过早去世,留下年幼的孩子和年迈的父母,面对这些困境家庭,他们不仅需要来自物质上的帮助,也需要来自心灵的慰藉。近日,记者随同郑州慈善总会慈善周周行工作人员一行,带着米、面、油等慰问品走访了荥阳市的两户困境家庭。

“生活上不管再作难,但是看着两个没有爹娘的孩子,看着她们一天天长大,俺们总是心里难过,常常暗自流泪。”带着两个孙女生活的爷爷张书安说。

“家里条件老赖,看着自家的孩子和别家孩子的生活真是天地之别,俺们老的心里也不好受,但已经尽力了。”带着孙子生活的爷爷陈中立抹着眼泪说。

郑州晚报记者 裴蕾 文/图

日子再难,也要照顾小姐妹长大成人

昨日上午,记者走进了荥阳市豫龙镇兴国寺村,村里家家户户都已经住进了楼房,唯独一户还是农家平房,显得特别突兀。这就是张书安的家。

此时,刚从学校回家的10岁姐姐悦悦和7岁妹妹小怡正在院子里跑来跑去。她们有着农村女孩儿特有的羞涩,但言谈举止中也流露出了比同龄孩子多出的几分成熟和坚强。

“7年前儿子出车祸去世

了,当时最小的孙女才刚刚满月。”回忆起当时的情景,张书安仍难掩悲痛之情。后来,儿媳妇改嫁,家里只剩下爷爷奶奶和两个孙女。“那时候,我和老伴抱着她们天天晚上在家哭,这日子真不知道咋过。”

日子再难,为了抚养两个孙女也要好好过。张书安说,有了政府的帮助,一家人现在每月可领到低保金,家里还有两亩地,口粮也不发愁;原来房子太破,村里帮他

家申请了危房改造资金,盖了3间新房;最让老人欣慰的是,孩子们减免了不少学费、伙食费等,都顺利上了幼儿园和小学。

现在,唯一让张书安不放心的,就是两个孙女的成长问题:“她们很懂事,从来都不问自己为啥没有爸爸妈妈。但我知道,她们心里也难受,就是憋着不说。俺和她奶奶都已经64岁了,年龄也一天天大了,但再难也要好好照顾她们长大成人。”

买两根火腿肠就算改善生活

桌上放着的碗里只有一块掰剩下的白馍,每天他和老伴都是煮点南瓜就着馍吃;家里没有一件像样的家具和家电;桌上到处都是厚厚的尘土,旧衣服旧被子四处散落着……这里是荥阳市石柱岗村村民陈中立的家。

因为村里整体搬迁,他们目前居住的是村里免费为他们租住的两间房。

“家里所有的东西都是拾

别人家的,俺们两个老人带着一个孩子生活,真是太难。”69岁的陈中立用他那双粗糙的双手抹着眼泪说。

陈中立说,他的孙子出生于2000年。7年前,陈中立的儿子因为车祸去世了。从此,这个家中只剩下他和老伴带着年幼的孙子生活。

“他奶奶身体不好,需要看病吃药。为了生活好点,我就出去打工扫地每个月能挣个1000多元,但现在年龄大

了,人家也不想用我了,现在全家基本是靠低保金生活。”陈中立说,因为家里条件太不好,看着自己的孙子和同龄的孩子相比实在是天地之别,他和孩子的奶奶常常晚上面对面哭。

“孩子从小到大的衣服都是别人给的,很少穿上新衣服,一个星期放学回来了,我只能给他买两根火腿肠就算是过瘾了……”陈中立说。



郑州慈善总会二维码

帮助困境儿童 需要您奉献爱心

生活总有难题,也相信会有来自社会的爱心和关心。

在张书安的家中,不大的客厅全部被一个个装满了玉米的编织袋所占据。

“按照往年的光景,这三四千斤玉米能卖3000多块钱,但今年不知道咋着了,来俺们村里收玉米的特别少,真是希望能有人帮俺们想办法。”张书安难为地说。

陈中立告诉记者,他孙子最大的愿望就是有一台属于自己的电脑:“孩子13岁了,俺们从来没有满足过孩子的任何愿望,希望能有好心人帮助孩子实现他的梦想!”

负责民政工作的豫龙镇副镇长李智慧说,在经济上帮助的同时,困境儿童更需要得到来自心灵的关怀和慰藉,这也是政府部门下一步重点做的工作。

如果您愿意奉献爱心帮助这些困境儿童,请拨打郑州慈善总会爱心圆梦电话86030399,将关爱传递给他们。

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

去哪儿? 去啊!

来长寿山看红叶吧!

订郑州晚报, 免费看红叶

郑州晚报与AAA巩义长寿山景区, 联合推出“订郑州晚报”请您看红叶活动。第二次发团时间: 11月9日。

1人套餐: 198元 = 《郑州晚报》1份 + 长寿山1人游
价值336元 价值198元 价值138元

2人套餐: 248元 = 《郑州晚报》1份 + 长寿山2人游
价值474元 价值198元 价值276元

3人套餐: 298元 = 《郑州晚报》1份 + 长寿山3人游
价值612元 价值198元 价值414元

5人套餐: 398元 = 《郑州晚报》1份 + 长寿山5人游
价值888元 价值198元 价值690元

以上套餐含景区大门票、往返大巴、保险、导游费、景区小交通, 不含餐费

办理方式: A. 全市郑州晚报发行站 B. 拨打服务热线56568259

2015年大征订正在进行中……

订报热线0371-56568259



河南省巩义市竹林镇长寿山, 原名三树岭、色树岭。山上自然资源、人文景观丰富, 福龙寿龟鸿福更令人叹为观止, 已成为都市人远离喧嚣、回归自然、放飞心情的休闲乐园, 也是中老年人祈求寿福、养心怡性的好去处。每逢金秋, 长寿山上红叶烂漫, 层林尽染, 如霞似锦。